

二年
甲班

面紙盒 二甲李品嫻



面紙盒 二甲林映欣



面紙盒 二甲陳羽芯



拼貼 二甲涂惠靖



拼貼 二甲劉恩彤

拼貼
二甲林映欣

祝福

二甲 李品嫻

大哥哥大姐姐要畢業了，
祝福你們步步高升，
祝福你們鵬程萬里。
在竹園國小，
我們一起學習，
我們一起嬉遊。
謝謝你們每天送牛奶給我們喝，
謝謝你們每天為我們整理餐車。
校園的每個角落，
都可以看到你們身影，
美好的回憶，
忘也忘不了。
希望你們上國中後，
能夠邁向更美好的未來。



校外教學

二甲 林映欣

終於要去台北旅行了，我的心情好興奮，三天二夜的行程真豐富，每個地方都讓我留下許多美好的回憶，其中最令我印象深刻的是兒童新樂園和插角國小。

去兒童新樂園時，我已經做好準備，從小到大，我從來沒有去過兒童樂園，每項遊樂設施都好新奇，恨不得每項都玩，我們先和老師仔細研究地圖，接著，大家一起去兌換零錢，沒想到可怕的事情發生了，我們沒有看清楚兌幣機，竟然換了三百元的代幣，還好老師立刻想到好方法，我們開始跟需要的人兜售代幣，一會兒就把錢換回來了，多虧老師的金頭腦。可是，後來才發現，設施是要用悠遊卡付費，真是白忙一場啊！最後，老師帶著我們瘋狂的玩，我們玩了轉轉咖啡杯、旋轉小飛機、宇宙迴旋，我覺得最刺激的是魔法星際飛車，車子忽快忽慢，轉彎的時候感覺好像快被甩出去一樣，真好玩。

走進插角國小，彷彿走進一片綠色的森林，一所蓋在森林裡的小學，真特別！唯一美中不足的是蚊子實在太多了，簡直比竹園國小還恐怖，好多人都成為蚊子美味的食物，把蚊子餓得飽飽的，還好美儀老師的防蚊液即時奏效，讓我成功躲過蚊子軍團的攻擊，真是太感謝美儀老師了。在做垂降練習時，我們先做好安全措施，再從二樓垂降到一樓，安全帶緊緊的綁著我的肢體，雖然很安全，卻抓得我痛到不行，差點就哇哇大叫，這樣的感覺就好像電影裡的大逃亡，真刺激。

這三天的校外教學實在太好玩了，除了學到許多知識，也得到很多難得的經驗，感謝校長和老師的陪伴，辛苦您們了！希望下次有機會可以再去台北。

三年
甲班母親節卡片
三甲吳奕軒母親節卡片
三甲林弘御母親節卡片
三甲柯建羽母親節卡片
三甲劉苑瑜母親節卡片
三甲劉奎璿母親節卡片
三甲蔡聖良母親節卡片
三甲陳映竹母親節卡片
三甲陳紀恩母親節卡片
三甲蔡淘絲小吊飾
三甲蔡聖良自由飛翔
三甲吳奕軒自由飛翔
三甲林弘御自由飛翔
三甲陳映竹自由飛翔
三甲陳紀恩自由飛翔
三甲劉芮瑜自由飛翔
三甲劉奎璿自由飛翔
三甲蔡淘絲迴紋針書籤
三甲柯建羽

校外教學

三甲 蔡聖良

今天，我們要去台北坐美麗華摩天輪，坐的時候很刺激。接著去兒童新樂園，我們有玩海盜船，感覺很恐怖，因為很高。我們還去忠烈祠看操槍表演，我覺得憲兵很辛苦，因為憲兵每次要站一個小時。晚上的時候，我們去西門町，西門町有很多人，我們晚上住在國軍英雄館。

第二天，我們去新北市三峽區插角國小做藍染和垂降、滑索等活動，我覺得最好玩的是滑索，因為很有趣又有點恐怖。之後，我們去參觀嘉威會計事務所，裡面很大。接著去八里渡船頭坐渡輪去淡水，我覺得坐船到淡水的時候，船外的風景很美。我們在淡水老街的時候，有人去買冰淇淋，也有很多人去買玩具，我們晚上去桃園棒球場看比賽，兄弟象對桃猿Lamigo，結果兄弟象輸了，桃猿Lamigo贏了，比數是0比10。我們晚上住在晶悅大飯店，結果我們晚上11點才睡覺。

第三天，我們去台中科學博物館，裡面有古蜘蛛、古蟑螂及古蜻蜓，我們有看到一隻大暴龍，暴龍的身體很大。接下來就回去嘉義了。